Isibalo math games - 3. kolo

Priklad c¢islo 1

Pocet bodu za priklad: 63

ObtiZnost: %y¢iv Yk

Pomocné informace:

Méjme nasledujici druhy cisel:
e Cervené cislo je celé ¢islo, které je délitelné tremi.
e modré cislo je celé Cislo, které je délitelné tfemi se zbytkem 1.

e zelené c¢islo je celé cislo, které je délitelné tremi se zbytkem 2.
Je zrejmé, ze toto rozdéleni ¢isel pokryva vSechna celd cisla.
Ukol:

1) Vytvorite vlastni Teorii barevngch ¢isel. Nejprve vytvorte 3 presné definice jednotlivych skupin
¢isel (predchozi popisy nelze brét jako definice, zapiste ony definice se vSemi nélezitostmi - nechte
se klidné inspirovat Teorif sudych a lichy ¢&isel z kurzu).

2) Potom formulujte véty (vSechny véty formulujte jako implikace - viz pfiklad ¢islo 2)
o operacich s jednotlivymi ¢isly:

e Cervené + cervené = 7
e modré + modré = 7

o zelené + zelené = 7

e Cervené - modré = ?

e Cervené - zelené = 7

e modré - zelené = 7

(Cervené)? = ?

(modré)? = ?

(zelené)? = ?

a samozrejmeé jejich dukaz. Kazdd definice je za 3 body, stejné tak kazda spravné formulovana
véta a kazdy spravny dukaz.



Priklad ¢&islo 2

Pocet bodu za priklad: 10

ObtiZznost: % vrvy
1) V minulém pifkladu jsem Vas donutil napsat ony véty v teorii jako implikace. To nebyla na-
hoda, tikolem v tomto prikladé je projit si predchozich devét vét a rozhodnout, jestli se nékteré
z nich daji prepsat z implikaci na ekvivalence (spoiler - daji :)). Pokud si myslite, Ze néktera
jde, tak ji prepiste do ekvivalence a onu ekvivalenci dokazte.

Poznamka:

U ekvivalence je nutné dokazat smér tam i zpatky. Staci ale dokazat v tomto pripadé pouze jeden
smér (ten druhy jste dokazovali v pfedchozim piikladu 1).



